
  
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
21/3/2008 

 
ΣΥΛΛΟΓΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
∆ΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

 
 Ο νόµος για το ασφαλιστικό που ψήφισε οριακά η 
κυβέρνηση πρέπει να ακυρωθεί στην πράξη. Υπάρχει η 
Συνταγµατική δυνατότητα πριν υπογραφεί από τον Πρόεδρο της 
∆ηµοκρατίας να πραγµατοποιηθεί νοµοθετικό δηµοψήφισµα και 
γι’αυτό το λόγο: 

  Η ΓΣΕΕ και η Α∆Ε∆Υ υποστηρίζουν τη σχετική πρόταση 
που κατατέθηκε στη Βουλή ώστε να εκφραστεί ο ελληνικό λαός 
για το κρίσιµο αυτό κοινωνικό ζήτηµα που αφορά το παρόν και 
το µέλλον πολλών γενεών. 

 Υποστηρίζουµε αυτή την προσπάθεια γιατί διευκολύνει  
και ενισχύει το εργατικό συνδικαλιστικό κίνηµα  και  την πάλη 
του για τη κατάργηση αυτού του νόµου.   

 Αποστείλαµε ήδη σχετικό κείµενο συλλογής υπογραφών 
σε όλους τους χώρους εργασίας, στις  Οµοσπονδίες, στα 
Εργατικά Κέντρα, στα Σωµατεία ώστε συντοµότατα να 
υποβληθούν αυτές στο Προεδρείο της Βουλής.  

 Καλούµε όλους τους βουλευτές των κοµµάτων να 
υποστηρίξουν αυτή την πρόταση και την Κυβέρνηση να δείξει 
την απαιτούµενη κοινωνική ευαισθησία και να προχωρήσει στη 
διενέργεια δηµοψηφίσµατος. 

 Την επόµενη εβδοµάδα θα συνεδριάσουν τα όργανα 
διοίκησης της ΓΣΕΕ και Α∆Ε∆Υ και θα αποφασίσουν σχετικά µε 
τις πρωτοβουλίες και δράσεις που θα αναπτύξουν το επόµενο 
διάστηµα.  

 
 

 ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
 
 
 
Σας κοινοποιούµε το σχετικό κείµενο συλλογής υπογραφών που 
στείλαµε στις οργανώσεις µας. 



ΓΣΕΕ – Α∆Ε∆Υ 
 

∆ΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 
 
 Το συνδικαλιστικό κίνηµα και οι εργαζόµενοι 
έχουν έµπρακτα διατυπώσει την ριζική τους αντίθεση 
στο ασφαλιστικό νοµοθέτηµα που ψηφίστηκε στη 
Βουλή και αγωνίζονται για την ακύρωση του. 
 

Με την υπογραφή µας δηλώνουµε τη θέληση και 
την υποστήριξη µας στο αίτηµα για την διενέργεια 
∆ΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ όπως 
προβλέπει το Σύνταγµα. 
   
 
ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΟΝ. ΠΑΤΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
 


